                                                   Председателю Правительства

                                                   Российской Федерации

                                                   Путину Владимиру Владимировичу

                                                   Супруги генерал-майора милиции Сюсюра В.Л.

                                                   Сюсюра Ольги Николаевны

                               ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО.

     Уважаемый Владимир Владимирович!

   17 октября 2009 года в г. Улан-Удэ сотрудниками службы собственной безопасности ФСБ России СУ СКП РФ был задержан мой муж министр внутренних дел по Республике Бурятии генерал-майор милиции Сюсюра Виктор Леонидович, тридцать пять лет верой и правдой, не считаясь с личными интересами и интересами семьи служивший России.

     27 апреля 2010 года он написал жалобу (на 27 листах) на имя Президента  Российской Федерации Д.А.Медведева и направил ее из СИЗО-5  г. Краснодара  за исходящим  10/64/1-260 в Администрацию Президента Российской Федерации, а также отдельное письмо в Ваш адрес. Еще в Бурятии сотрудники ФСБ России предложили ему сознаться в преступлении, к которому он не имеет отношения, сознаться потому, что решение о задержании моего мужа было принято на самом «верху» после Вашего, Владимир Владимирович, указания об увеличении количества «посадок» за контрабанду.

     В течение 6 месяцев, несмотря на его неоднократные письменные обращения в СКП РФ и Следственное управление по Краснодарскому  Краю, его, в нарушение УПК РФ, лишали возможности дать важнейшие для расследования уголовного дела показания. И только пойдя на одну из крайних мер (объявив голодовку), генерал-майор милиции смог добиться права на защиту, и следствие начало выполнять требования УПК РФ.

     Информация об объявлении голодовки и выдвинутые мужем требования были направлены из СИЗО-5 Генеральному прокурору, Прокурору Краснодарского края, Уполномоченному по правам человека в Краснодарском крае.

     Сейчас у руководителей правоохранительных органов Краснодарского края, а также депутатов Государственной Думы и известных в России адвокатов, с которыми в том числе и мне удалось побеседовать в Москве, есть твердое мнение, что обвинению моего мужа в силу разных обстоятельств, включая и особое внимание к МВД России, придан такой статус, что правового решения по уголовному делу быть не может, и ни один судья не примет правосудного решения, так как понимает, что при следующем продлении срока его работы не согласуют в ФСБ. Это мнение и самих судей. Да что там судьи, тем более следователи и прокуроры! Запуганы даже руководители СМИ, не позволяющие своим корреспондентам писать правду, о чем на одном из судебных заседаний во время беседы мужу честно признался один журналист из СМИ.

     За тридцать пять лет службы в милиции мой муж прошел путь от рядового  до генерала и на всех ступенях служебной карьеры всегда был лучшим, получая государственные награды, десятки наград министерств, ведомств и родной ему Кубани, при этом не имея в личном деле ни одного взыскания, чего в милиции с таким как у него послужным списком не бывает. Но главной характеристикой моего мужа я считаю письмо ветеранов транспортной милиции Кубани, участников Великой Отечественной войны и письмо членов Общественного Совета при Министерстве внутренних дел по Республике Бурятия, которое они направили в органы Государственной  власти, и где неформально, как это умеют  только порядочные люди, изложили свою позицию дикой несправедливости, творимой  кем-то из серых кардиналов в отношении их коллег,  а также поддержку,  которую я получаю от многих вдов и детей  погибших сотрудников милиции и на Кубани, и в Бурятии,  всех которых он обеспечил квартирами,  чего до него не было сделано ни в Азово-Черноморском УВДТ,  ни в Бурятии.

     А недавно меня попросили  действующие сотрудники Азово-Черноморского УВД на транспорте передать мужу слова поддержки и благодарности за то, что в период реформы МВД РФ, Азово-Черноморское УВД-т сохранено благодаря генералу Сюсюре  В.Л., который задумал, разработал, обеспечил финансирование и построил лучший административный комплекс транспортной милиции России на берегу Кубани, а на территории этого комплекса  - храм святого князя Дмитрия Донского в память о погибших сотрудниках милиции. Благословение на строительство храма муж получил у Патриарха Всея Руси Алексия II. 

Письмо ветеранов, как и другие материалы, будет размещено на сайте: Пресс-ценр генерала Сюсюра: « Справедливость».

     С этими материалами могут познакомиться и все, кто желает узнать правду о том, как современные карьеристы и внуки палачей    37  года дискредитируют политику государства в борьбе с коррупцией.                                                        

     Убедительно прошу Вас разобраться с дикой фальсификацией обвинения моего мужа в преступлениях, которых он не только не совершал, но и с которыми боролся в период тотальной коррупции, о чем я хорошо знаю и за что его тогда убрали с Кубани в Сибирь. Единственной обоснованной причиной ареста является сведение счетов с генералом  этих карьеристов, прикрывающихся Вашими указаниями.        


     Ветераны и порядочные сотрудники милиции сегодня пишут, в том числе и в Интернете, о том, что фальсификация следствия будет продолжаться до тех пор, пока Вы, уважаемый Владимир Владимирович, не заставите нарушителей законности правильно понимать задачи борьбы с коррупцией и прекратить следственный терроризм в отношении руководителя милиции, который в отличие от других, в тот период боролся с коррупцией.
                 

     Мой муж, волю которого никогда и никому не сломать, кто бы сейчас ни старался это сделать в условиях беспрецедентной фальсификации материалов уголовного дела, требует очных ставок с использованием независимого полиграфа, исследования на котором позволят выявить ложь, чего может требовать только невиновный человек и чего так боятся лжесвидетели и сценаристы лжеследствия, которые еще и тратят государственные деньги на государственную охрану тех, кто лично виновен в контрабандных перевозках и участвует в фальсификации следствия. В современной судебной практике в  России прецеденты исследования на  детекторе лжи имеются, и я прошу Вас, Владимир Владимирович, помочь мне и в этом. 


После того как мой муж доказал следователю, что имеющиеся в уголовном деле лжесвидетельства являются не только противоречивыми, но и взаимоисключающими, начались поиски новых лжесвидетелей, а независимый полиграф сделает их дополнительными свидетелями    лжеследствия. 

Ложь раньше или несколько позже все равно вскроется. 18 октября 2009 года, во время перелета из г. Улан-Удэ в Москву, находясь в самолете, Виктор Леонидович имел возможность свободно перемещаться по салону самолета и общаться с пассажирами. В самолете ему удалось переговорить с Шуруповым, который сообщил генералу о том, что ночью в Улан-Удэ его пытали, он не выдержал и стал оговаривать себя и других. Это слышали сидящие рядом пассажиры.                                               

     Уважаемый Владимир Владимирович, не только я, сотни друзей и товарищей генерал-майора милиции Сюсюры В.Л., но и многие тысячи его коллег, ветеранов, земляков и порядочных людей ждут Вашего справедливого решения.


      С уважением,                                      Сюсюра Ольга Николаевна

12 июля 2010г.

